
Zugspitze
Hódítsd meg velünk Németország legmagasabb csúcsát, a Bajor-Alpok ikonikus óriását!

Időpontok Indulás-érkezés* Telítettség Jelentkezési
határidő

Gyere el egy hosszú hétvégére az Alpok kevesek által ismert részére, ahol a smaragdot megszégyenítően
zöldek a tavak, ahol kerékpárútnál keskenyebbek a szurdokok, ahol égbeszökőek a csúcsok, ahol
sétálhatsz gleccseren, és a virágos alpesi legelőkön Zen-mester módjára kérődznek a tehenek. A Bajor-
Alpok legszebb részeit derítjük fel változatos túrák keretében, a Wettersteini-hegység több mint 2000
méterrel a síkság fölé magasodó vonulatának ékköve a 2962 m magas Zugspitze, ahonnan elképesztő a
panoráma, finom a wurst és hideg a sör, az Eibsee lélegzetelállító szépségű tava pedig csak hab a
tortán. Ez a programunk a Zugspitze via ferrata utunkkal párhuzamosan halad, egy autóbusszal utazunk,
és a napi túráink is hasonló térségekbe vezetnek – csak más-más utakon. 

1.nap - Grainau, Höllental
Találkozó csütörtök 12:00-kor, közvetlenül a Zugspitze lábánál fekvő kempingünkben. Transzfer esetén
találkozó reggel 5:00-kor a XI ker. Szent Gellért tér és Műegyetem rakpart sarkán levő parkolónál (az M4-
es metró állomása mellett). Egy fehér Volkswagen kisbuszt keressetek Eupolisz logókkal. Sátorállítást
követően a Wetterstein-hegység egyik lélegzetelállító szurdokát keressük fel. Hammersbach településétől
egyre meredekebbé váló út visz fel a szoros bejáratáig, ahol az igazi kaland kezdődik. Egy kapun bejutva
sziklába vágott lépcsők, alagutak és korlátok kísérnek végig a dübörgő patak mentén. A Höllentalklammot
a gleccserek olvadékvize alakította ki, a víz most is jelen van mindenhol, folyik a mennyezetről, átsétálunk
vízesések alatt, gázolunk tócsákban. A szoroson áthaladva a patak völgye kiszélesedik, itt egy régi vízi
erőmű romjai után a völgy meredek oldalán felkaptatva feljutunk a felső gleccservölgybe, aminek kezdetén
található a Höllentalangerhütte. (Jelen pillanatban a hütte átépítés alatt áll. Várható befejezés: 2015
közepe!) Itt ebédelünk egy nagyot, megcsodáljuk a környező hegyeket, többek között a nem is oly távol
emelkedő Zugspitzét, Németország legmagasabb pontját, melynek 2962 méter magas csúcsát pár nap
múlva testközelből is élvezhetjük. A felfrissülést, erőgyűjtést követően egy alternatív útvonalon jövünk le a
hegyről, ami egy nehéz ösvény, de egy szédítő függőhídról jó kilátás nyílik a szurdokra. A hegyről leérkezve
buszunk a szállásra repít minket. Este ismerkedési estet tartunk. Szállás kempingben, ahol három éjszakát
töltünk.(Táv: 12 km, szint 800 m fel/le, menetidő: 4-5 óra. A túrához fontos az esőkabát, és a stabil, vízálló
cipő! )

3.nap - Grainau, Zugspitze
A mai nap hétvégi túránk talán leglátványosabb, de mindenképpen legkiemelkedőbb programjára indulunk:
meghódítjuk Németország legmagasabb pontját, a 2962 méter magas Zugspitzét. Könnyítésként a szint
nagy részét felvonóval tesszük meg, a gyönyörű Eibsse partjáról a híres Zugspitze Zahnradbahn
fogaskerekűjével a hegy gyomrába vágott alagúton keresztül jutunk fel a 2600 méteren fekvő felső
állomáshoz. Itt kószálhatunk egyet a hegyen, megnézhetjük Németország legmagasabban fekvő
templomát, sétálhatunk egyet az utolsó bajor gleccseren, szánkózhatunk rajta, majd irány a csúcs! Egy
köves, sziklás kaptatón jutunk fel a Zugspitzén épített látogatóközpontba, ahonnan még egy kis út vár ránk
a tetőig. (Igény szerint ez a meredek, kitett szakasz felvonóval is teljesíthető). Innen csodálatos panoráma
nyílik fél Bajorországra és Ausztria híres hegyeire. A vendéglátó egységekben meg tudunk ebédelni, akár
német, akár osztrák oldalon, mivel a csúcson húzódik az országhatár. A csúszós sziklákon egy mini via
ferrátán átjutva érünk fel a 2962 méteren lévő híres, aranyozott keresztig. Feltöltődve élményekkel és a

http://www.eupolisz.hu/zugspitze_via_ferrata


gasztronómia remekeivel, felvonóba pattanunk és meg sem állunk az Eibsee partjáig. Itt sétálunk egyet
közösen a tóparton, hajókázhatunk, a gyönyörű természetben lazulunk egy kicsit, fotózzuk a hegyet,
áztatjuk a lábunkat, vagy iszunk egy radlert. Buszunk visszavisz a kempingbe, ahol a naplemente fényében
tudunk búcsút venni a nem sokkal korábban meghódított Zugspitzétől. Szállás kempingben.(Zugspitze: táv:
2 km, szint 400 m, menetidő: 1-2 óra, 3 bakancs, Eibsee: táv: 2km, szint 50 m, menetidő: 1-2 óra.)

4.nap - Grainau, Wank
A Wankról (1750 m) minden partenkircheni gyerek tudja, hogy innen a legjobb a kilátás. Ők a fenti hüttében
csak tejet ihatnak, a felnőtteket viszont jó hideg sörrel várják, nem is kérdés, hogy felmegyünk. Mindössze
az izmainkat és az akaraterőnket kell segítségül hívni és az egész napos élmény máris a miénk. A csípőtáji
kalóriaraktárt, ha a szép erdős-mezős-tehéncsordás útvonal közben leapadna, azonmód újra tölthetjük a
fenti hüttében. Aki pedig császárok és fáraók módjára hátradőlve szeretne feljutni, nos az a felvonó
segítségével találkozhat velünk odafenn, sőt, arra is van mód, hogy félúton szálljon be, így csökkentve
közel felére az ezerméternyi emelkedőt. Az egész napos túra után lesz idő megtekinteni a belvárost, vagy
akár a Zugspitzbadba, a gyógyfürdőbe is ellátogathatunk. Szállás kempingben.(Táv: 12 km, szint: 1100 m)

5.nap - Grainau, Partnachklamm, Budapest
A felkelő nap fényével megvilágított Zugspitze látványára ébredünk. Reggeli, és táborbontás után ismét
nyakunkba vesszük a hegyet, mai túránk kiindulópontja a Garmisch-Partenkircheni Olimpiai Stadion,
amelynek óriás műugró sánca mellett melegítjük be magunkat. Aszfaltúton haladunk egy darabig a
Partnach völgyében, ahol a bejárat után ismét a vízé a terep. Várnak ránk az alagutak és a sziklába vájt
ösvények, vízesések és a lenyűgöző látvány. A szoroson áthaladva egy jó darabon át követjük a vízfolyást,
amely ismét egyre jobban beszorul a hegyek közé. Innen felsétálunk a fennsíkra, ahol alpesi legelőkön
szedhetjük az ibolyát. Kényelmesen érkezünk vissza a Partnachklamm bejáratához. Felszállunk buszunkra,
majd hazaindulunk. Érkezés Budapestre a késő esti órákban.(Táv: 9 km, szint: 300 m, menetidő: 4-5 óra.)

Tudnivalók

Út ára tartalmazza
- az utazást autóbusszal, - a szállást kempingben, saját sátorban, - a sok kedvezményt nyújtó
Grainaucardot, - a szervezést és a magyar nyelvű túravezetést.

Út ára nem tartalmazza
- az étkezéseket, a felvonó, a belépők árát,- a biztosítást. 

Utazás
Légkondicionált autóbusszal utazunk, melyet két gyakorlott gépkocsivezető vezet. Oda- és visszaúton kb. 3
- 4 óránként tartunk negyedórás pihenőket, amikor benzinkutaknál, nagyobb parkolókban, autós
pihenőhelyeknél állunk meg. A pihenőhelyek mosdóiban néha fizetni kell, ezért jó, ha van aprópénz. Az
autóbuszra a helyfoglalás az előleg-befizetés sorrendjében történik. A teljes csoport elhelyezése érdekében
az iroda fenntartja magának a jogot, hogy az autóbuszon való elhelyezésen változtasson.

Létszám
Tájékoztató létszám: 20-28 fő. Az utat minimum 20 fő befizetése esetén indítjuk el.

Túra nehézsége
Gyalogtúra programunkhoz semmilyen hegymászótudásra nincs szükség, ám túrázási tapasztalatot,
szédülésmentességet, lépésbiztosságot és kitartást feltételez. Elmondható, hogy a túrák átlagos sportos



erőnléttel, jó kondícióval teljesíthetőek. A Wettersteini-hegység igazi magashegy, nagy szintkülönbségek,
meredek és törmelékes ösvények jellemzik, a stabil mozgáskoordináció és a szédülésmentesség
elengedhetetlen, a túrabot használata sokat segíthet. Napi 3-10 órás túrázásra kell számítani, a
terepviszonyokból adódóan meredek útvonalakra. Itt is leírjuk, hogy a magashegységi körülmények között
a túrák sikeressége nem garantált, az aktuális időjárási viszonyok ezt nagyban befolyásolhatják. Rossz idő
vagy nem járható utak esetén természetesen gondoskodunk alternatív, biztonsággal járható útvonalak
választásáról.

Terület
A Bajor–Alpok az Alpok Németországhoz tartozó területét jelzi, amely markánsan emelkedik ki
környezetéből. Legmagasabb pontja a Zugspitze, 2962 m magas, rajta húzódik az osztrák-német határ. A
legutóbbi eljegesedések emlékeit őrzik az U alakú gleccservölgyek, csipkés csúcsok, tavak és morénák. A
meredeken kiugró csúcsok közé vízfolyások szűk szurdokokat fűrészeltek.

Időjárás
Az időjárás alapvetően magashegységi, hűvösebb hőmérséklet, gyakoribb csapadék, magasabb UV
sugárzás jellemzi, gyakoriak a szelek is. Előfordulhat, hogy az időjárás hirtelen nagyot változik, erre
érdemes készülni. Este a sátorban leeshet a hőmérséklet, az éjszakák hűvösek.

Felszerelés
Utazótáska vagy nagy hátizsák (ebbe kerül a felszerelésed azon része, amit a napi túrákra nem szükséges)
közepes méretű hátizsák (mindazon felszereléssel, vízzel, elemózsiával, amit a napi túrára magunkkal
viszünk), dupla rétegű, esőálló sátor, derékalj, meleg hálózsák, vízálló túrabakancs, fejfedő, túraöltözet, jó
esőkabát, fejfedő, túrabot, meleg ruha, fejlámpa, kulacs, egészségügyi ragtapasz, naptej, UV-szűrős
napszemüveg. Fontos, hogy jól bejáratott, betört túrabakancsban gyere! Ha szeretnél fürdeni a
Zugspitzbadban, hozz fürdőruhát.A Fjällräven ajánlata:Könnyű és légies magától álló sátor két előtérrel,
amelyeket a szellőztetés és a jobb kilátás érdekében ki lehet nyitni. Két átlós, keresztet alkotó alumínium
 merevítőrúd fokozza stabilitását: Ilyen sátor például a Fjällräven Abisko View 2.A Karl túranadrágok, illetve
a Karla túranadrágok szinte bárhol használhatóak, a nyári hétvégi kirándulások és a magashegyi túrázások
alkalmával egyaránt. Ez a típus a kopásálló, előavatott G-1000® Silent anyagból  készült. A nadrág
lábszárhosszvégződése szegés nélküli, így könnyen a kívánt hosszra állítható. Egy jól megválasztott
hálózsák egy nehezebb túra után megkönnyíti a regenerálódást, hogy másnap már újult erővel vethessük
be magunkat a kalandokba. Kérdés, hogy amikor alszunk, a hálózsákban forgolódunk-e vagy zsákkal
együtt vesszük fel az alvási pozíciót. Mindegyik helyzetre van megoldás: Fjällräven Move with Bag vagy
Fjällräven Move in Bag.

Szállás
Három éjszakát töltünk egy Grainau városában lévő kempingben, saját sátorban. A kemping területén
kulturált vizesblokk, kávézási lehetőség, szemben egy szupermarket, italnagyker, étterem. A szálláshoz jár
a Grainaucard.

Higiénia
A csapvíz illetve a kijelölt források vize fogyasztható. Túra előtt ajánlott a kulacsodat feltölteni, mert nem
mindenhol találunk forrásokat. Természetesen egy-két alapvető orvosságot érdemes magaddal hoznod:
láz-és fájdalomcsillapító, görcsoldó, hashajtó és székletfogó, megfázás és torokfájás elleni gyógyszer,
kalcium pezsgőtabletta, sebfertőtlenítő és ragtapasz valamint fásli. 

Élelem
Az útra pakolj néhány szendvicset, gyümölcsöt, a túra közbeni energia-utánpótlás biztosítására némi

http://www.fjallraven.hu
http://www.fjallraven.hu/abisko-view-2
http://www.fjallraven.hu/karl-trousers
http://www.fjallraven.hu/karla-trousers
http://www.fjallraven.hu/move-with-bag-long
http://www.fjallraven.hu/move-in-bag-regular


nassolnivalót (aszalt gyümölcs, keksz, csokoládé, müzli-szelet). Friss pékáru, gyümölcs, zöldség,
tejtermék, italok vásárlására szupermarketben lesz lehetőségünk. A kempingtől 200 m-re található egy
étterem, ha bajor ízeket szeretnél kóstolni, a menedékházakban minden nap lesz lehetőség betérni és
fogyasztani.

Pénz-ügy
Németország hivatalos pénzneme az euro. Mindenképp készpénzt hozz magaddal. Költőpénznek
nagyjából 10-25.000.- Ft-nak megfelelő euro-t ajánlunk, amennyit itthon is elköltenél (étkezés, innivaló,
emléktárgyak, ajándékok, azaz szokásos kiadások esetén), természetesen ez sokkal kevesebb és több is
lehet, egyéntől és vérmérséklettől függően. A boltban az árak olcsóbbak a Magyarországinál, a hüttékben
persze drágább. Pl. hüttében 0,5-ös csapolt sör 3-4 €, boltban üveges 50-90 c. A szálláshoz jár a
Grainaucard, ami kedvezményeket biztosít: 1x belépő a Zugspitzbad fürdőbe, 1x hajókázás az Eibseen,
ingyen buszozás, kedvezményt a belépőkből. Belépők: 2014-es felnőtt árak.Höllentallklamm:
csoportkedvezmény 2 €Partnachklamm:3,5 €Zugspitze-kombó jegy csoportkedvezmény: 42 €

Vám
Magyar állampolgárok részére csak érvényes személyi igazolvány (a kártya formátumú!), vagy útlevél
szükséges.

Csomag
Buszos útjaink esetében is él a csomagokra vonatkozó súlykorlát, hiszen nem terhelhetjük túl a buszt, mert
az veszélyeztetné mindenki biztonságát. A határ 25 kg/fő, az ennél nehezebb csomagok szállítását a busz
vezetői megtagadhatják. A súlykorlátot a felszállásnál méréssel ellenőrizhetik. Nem kerülhet a busz
csomagterébe: kartonos ásványvizek, hűtőtáskák, kempingasztalok és székek. A nagy csomagokat csak a
szálláshelyekre megérkezve tudjuk elővenni a buszunk csomagtartójából. Javasoljuk két csomag
összeállítását, egy nagyobb, ruhákkal és napi használatra nem szükséges dolgokkal, illetve egy
"kézipoggyász" iratokkal, s olyan dolgokkal, melyek jó, ha kéznél vannak.

Biztosítás
Kötelező! Szeretnénk figyelmedet felhívni arra, hogy a részvétel feltétele az út teljes időtartamára
érvényes utasbiztosítás. Érvényes biztosítás hiányában a túrán való részvételt megtagadjuk.Irodánkban
az Európai Utazási Biztosító (EUB) kedvezményes biztosításainak megkötésére van lehetőség, legkésőbb
az indulás előtti napig. Jelen túrára vonatkozó utasbiztosítási lehetőségek:Nívo: 450 Ft/fő/napTop: 590
Ft/fő/napTop extra: 940 Ft/fő/nap Lehetőséged van Utazásképtelenségre vonatkozó biztosítás (azaz
stornóbiztosítás) megkötésére: Storno Basic: összege a részvételi díj 5%-a (önrész: 20 %), önállóan is
köthető,Storno Kombi: összege a részvételi díj 3,5%-a (önrész: 0-10%) csak utasbiztosítással együtt
köthető. Fontos, hogy amennyiben szeretnéd megkötni, azt csak az első befizetéssel egyidejűleg teheted
meg, később már nem! Bővebben a biztosító szolgáltatásairól a honlapjukon olvashatsz: www.eub.hu


